

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области

Худяк Маргарита Сергеевна



ФИО: Худяк Маргарита Сергеевна **Дата рождения:** 25 Июля 1989

Причина розыска: безвестное исчезновение

Следственным отделом по городу Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области расследуется уголовное дело, возбужденное 20.07.2000 по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ, по факту безвестного исчезновения Худяк Маргариты Сергеевны, 25.07.1989 года рождения, проживающей по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, пос. Ленинское, ул. Заречная, которая 15.07.2000 около 13 часов ушла из дома и не вернулась.

До настоящего времени местонахождение Худяк М.С. не установлено.

Худяк Маргарит Сергеевна, 25.07.1989 года рождения, гражданка Российской Федерации, уроженка г. Санкт-Петербург, зарегистрирована и проживала по адресу: Ленинградская



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области

область, Выборгский район, пос. Ленинское, ул. Заречная, учащаяся образовательного детского центра «Северная Зорька» в поселке Рощино.

Приметы Худяк Маргариты Сергеевны, 25.07.1989 года рождения на момент исчезновения: на вид 11 лет, рост 150 см, среднего телосложения, лицо круглое, европейский тип лица, брови дугообразные, лицо смуглое, лоб средний.

На момент ухода 15.07.2000 Худяк М.С. была одета: короткая черная юбка с трикотажными белыми маленькими сердечками, майка - топик ярко-желтого цвета, тапки матерчатые красного цвета.

Особых примет нет.

Всех граждан, располагающих какой-либо информацией о местонахождении разыскиваемой, просим обратиться в следственный отдел по г. Выборг Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по тел. 8-(81378)53-707 или 02.

Телефон: 8-(81378)53-707 или 02

22 Января 2020 11:11

Адрес страницы: https://vnovgorod.sledcom.ru/attention/missing_child/item/1431060